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try:

successFailureRatio = numSuccess / float(numFailures) PINDFEET D

print ‘BRIN/EKBMDE|EIL', successFailureRatio AIEEENH D70y &
except ZeroDivisionError:
print "KRELTWEWVWDT, BRINVEKBDEEHHETEEHA || fIADONEEZITSZTOY D

print '§Z "
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# -*- coding: utf-8 -*- "t => 0
def sumDigits(s): "1' = 1
""sENFIET B, '12' = 3
sDPRDHFDETZRT, "a' => 0
B Z (£, sH'azb3c'AES(E5ERT """ 'ab' => @
sum = @ 'alb2' => 3
for ¢ in s:
try:
sum += 1nt(c)
except ValueError: # int(c)MWKBLE=LEE
continue # pass # fAlH LZLL)
return sum
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# -*- coding: utf-8 -*-
def readInt():
while True:
val = raw_input("BEZAAL TS EE LV D
try:
val = int(val)
return val
except ValueError:

print str(val) + "[EBHTIEH YU FHEHA'

¥

# -*- coding: utf-8 -*-
def readVal(valType, requestMsg, errorMsg):
while True:
val = raw_input(requestMsg + ' ')
try:
val = valType(val)
return val
except ValueError:
print str(val) + errorMsg
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# -*- coding: utf-8 -*-
def findAnEven(l):
"M EItBEOERZIFDUANET S,
LOPFTRAICIHNEBEZERT,
I3 BE#ESEZIINIEValueErrorZ 5| &g 29, """
for 1 in 1:
1f 1 % 2 == 0:
return i

raise ValueError('findAnEven(IB#HZS XL WVY X MESIFICHFDIEENELE, D

> ValueError
=> 0
=> ValueError
=> 2
2] => 2
3] => 2
3, 4] => 2
2, 1] => 4
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# -*- coding: utf-8 -*-
def getRatios(vectl, vect2):
"""vectlévect2Z R UREDURAMET S,
vetl[i]/vect2[i]Z=EBH®T HEN LTS VX hERT, """
ratios = []
for index in range(len(vectl)):
try:
ratios.append(vectl[index] / float(vectZ2[index]))
except ZeroDivisionError:

ratios.append(float('nan')) # nan = Not a Number
except:

raise ValueError('getRatios(IABEUNAZF I THEUOHEENE L)

return ratios

try:
print getRatios([1.0, 2.0, 7.0, 6.0], [1.0, 2.0, 0.0, 3.0])
print getRatios([], [1)

print getRatios([1.0, 2.0], [3.0]) [1.0, 1.0, nan, 2.0]
except ValueError, msg: []

print msg getRatios(FRBYAZF I THRUHENE L




try-exceptic K 57 W7 O —r
Pythonft 38 2 @HACHINOHE

o« BISMNAEYIRME)DILIE TITHNIEZ S

# -*- coding: utf-8 -*-
def getRatios(vectl, vect?):
"""vectlEvect2ZRBIULREDU R MET S,
vetl[i]/vect2[i]Z BRI HENLAHEDIURX MERT, """
ratios = []
if len(vectl) != len(vect2): # URPMDEZRMMOELS
raise ValueError('getRatiosldFBUI/AEIHTHULAEENELED
for index in range(len(vectl)):
vectlElem = vectl[index]
vectZ2Elem = vectZ2[index]
1f (type(vectlElem) not in (int, float)) \
or (type(vect2Elem) not in (int, float)): # EZRI(IEIMH/NE
raise ValueError('getRatios|IABYIAZ5IETHRUOEENELE")
if vect2Elem == 0.0: # Y OKRE
ratios.append(float('NaN'))
else:
ratios.append(vectlElem / vectZElem)
return ratios
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# -*- coding: utf-8 -*-
def getGrades(fname):
try:
gradesFile = open(fname, 'r') # FPAIAL T 7 A4 IV ZEF<
except IOError: # Z 7AIIDEAIFIZNED
raise ValueError('getGrades|d' + fname + "ZFRITEHA")
grades = []
for 1ine in gradesFile:
try:
grades.append(float(line))
except:

raise ValueError('{TZ&/NICEBRTEEHA")

return grades I

grades = getGrades('quizlgrades.txt') I:Zlyil-ﬂE
grades.sort()

median = grades[len(grades) // 2] # 2TCE|>o T/MIELITZYUIET EEN S B 155
print "ERIEDHRIE(T' + str(median)
except ValueError, errorMsg: IO 558 BH(RNF4)
print "2 —L\! ", errorMsg
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